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Cepua Ne fokymeHTa

Knacc (Homep 1 6yksa)
O6pa3oBaTenbHOe yuperKaeHue
HassaHue npegmeTa

Howmep ayanTopum

[aTa nposegeHns onMmnmabl

O6LLee BpeMs BbINOMHEHMS Pab0Tbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.
MakcumanbHoe Konm4yecTso 6annoB-35

3agaHue 1
durypa Ha pucyHKe CoCTaB/eHa U3 KBafpaToB. HaliiuTe CTOPOHY N€BOr0 HUXKHETO, €C/IN CTOPOHA
CaMoro ManeHbKoro pasHa 1.

KonnyectBo 6annoB 7

3afaHwue 2

3ameHuTe 6ykBbI Undpamn B pedbyce T + O =/1-0=B x O =J1-0 =M - K = A TaK, 4TobbI BCE
paBeHCTBa CTa/IN BEPHbIMU; MPU 3TOM OMHAKOBbIM GYKBam [4O/HKHbI COOTBETCTBOBATb
O/IUHaKOBbIe LM(pbI, a pasnnMYHbIM — pa3nnyHble. HanguTe Bce pelueHus pebyca.

KonwuyecTtso 6annos 7

3afaHue 3

CyLlecTByeT NN NATUYTONbHUK, KOTOPbIA OAHUM NPSIMONNHEHBIM Pa3pe3oM MOXKHO pa3buTb Ha
TPW YacTy TakK, YTO 13 ABYX YacCTell MOXHO OYAEeT CNOXUTb TPETbHO?

Konunyectso 6annos 7

3afaHue 4

B TpeyronsHuke ABC LA =3£C.

Touka D Ha ctopoHe BC 06nagaeT Tem CBOMCTBOM, YTo ZADC =2/C.
Jokasatb, uto AB + AD = BC.

Konunuectso 6annos 7

3ajaHune 5

WrpatoT gBoe. BHauane nrpbl eCTb 0A4Ha Nanoyvka. Irpoku no oyepeamn nomatoT Ha ABe YacTu
N0BYH0 NaNoyKy U3 NMEKLLLMXCS K JaHHOMY MOMEHTY. Ecnn, cnomas nanouky, Urpok MOXeT
CNOXWTb N3 BCEX MMEIOLLMXCA NanoyeK oguH (ecnm nx 3) UM HECKONbKO OTAENbHbIX
TPEYronbHUKOB (KaXKAbli — POBHO 13 TPEX Nanoyek), TO OH BbiMrpan. KTo U3 UrpokoBs (nepsblii unmn
BTOPOW) MOXET 0becrneunTb cebe Nnobeay HE3aBUCKMMO OT AENCTBMIA ApYroro Urpoka?

KonnyecTtBo 6annos 7



